
Študentski servis
Dislocirana enota Študentskega ser-

visa (ŠS) v Grosupljem je že zakoračila
v tretje leto svojega delovanja. V tem
času seje pokazalo, da je bila odločitev
o otvoritvi take enote v Grosupljem po-
trebna. Na tanačin smo na eni strani
razbremenili ŠS v Ljubljani predvsem
srednješolcev, ki si v večini primerov
med počitnicami sami ali preko svojih
staršev poiščejo zaposlitev, na drugi
strani pa smo se eventuelnim interesen-
tom približali, saj jim po napotnice za
delo ni treba več v Ljubljano, kjer so po-
leg vsega še dolgo čakali v vrstah pred
okenci.

Ob vstopu v letošnjo »sezono« ne bo
odveč ponoviti kako delujemo. V štu-
dentski servis vpišemo dijake in študen-
te na podlagi osebne izkaznice, indeksa
ali potrdila o šolanju in 2 fotografij. Za
odprtje hranilne knjižnice morajo inte-
resenti prinesti še 500— din.wZa po-
daljšanje veljavnosti izkaznice ŠS je po-
treben indeks ali potrdilo o šolanju in
osebna izkaznica. Ko dijak ali študent
sam ali z našo pomočjo, (dobi zaposli-
tev) mu izdamo napotnico za delo in
lahko prične z delom.

Ne bo odveč poudariti, da mora na-
ročnik dela upoštevati določila zakona
o delovnih razmerjih, še posebno dolo-
čila v zvezi z varstvom mladine, člani
ŠS pa so pri nas tudi zdravstveno
zavarovani.

Letos pričakujemo manjše Stevilo
neposrednih ponudb za delo na ŠS s
strani delovnih organizacij v naši obči-
ni. Znano je namreč, da podjetja pri nas
lahko pokrijejo svoje potrebe po delav-
cih v poletnih mesecih z otroci svojih
delavcev in štipendisti. Kljub temu pa
število izdanih napotnic ne bo ničjnanj-
še,_saj se večina poslužuje uslug ŠS.

Še nekaj o plačilu. Urnih postavk ŠS
ne določa. Tu naj bi veljal »zakon po-

nudbe in povpraševanja« Kljub temu
pa imamo neko osnovo za morebitno
dogovarjanje. Letos naj bi bila izho-
diščna vrednost 10.000.— na uro. K
temu se prišteje stopnja uspešnosti, te-
žavnosti, doscganje norme itd. Večino
urnih postavk pričakujemo med
12.000.— in 15.000 din. Splošno nače-
lo, ki bi moralo podjetje voditi pri dolo-
čanju višine plačilaje to, da naj dijak oz.
študent ne bi imel, ob enaki uspešnosti,
bistveno nižjega ali bistveno višjega me-
sečnega plačila, kot pa delavec na ena-
kih delih. Seveda so včasih dela, ki za-
htevajo že določeno strokovno usposob-
Ijenost (npr. operater na računalniku)
ali pa izredno težka dela (skladišče), ki
zahtevajo nekoliko večje vrednotenje.
Na tem mestu velja opozoriti vse, ki se
dogovarjajo sami ali se v njihovem
imenu starSi, da ŠS za višino plačila ne
odgovarja.

Zatorej bodite pazljivi, predvsem pa
se v primeru premajhnega plaČila ne
obračajte na nas, ker vam ne moremo
pomagati.

Naš naslov je OK ZSMS Grosuplje,
Študentski servis, Kolodvorska 2, Gro-
suplje, telefon 771-310. Uradne ure ŠS
so v ponedeljek in petek od 10,—12.
ure, ter v sredo od 14. —17. ure. Po-
nudbe za delo sprejemamo in informa-
cijo o ponudbah dajemo tudi po
telefonu.

Podjetja, ki bodo svoje potrebe po-
krila sama, z otroci svojih delavcev ali
štipendisti, za plačilo pa se bodo poslu-
žila uslug ŠS prosimo, da nann redno
dostavljajo spiske, ker lahko le na pod-
lagi le-teh izdamo napotnice. Vse dijake
ali študente, ki že mogoče imajo zago-
tovljeno delo v Ljubljani, pa zato potre-
bujejo napotnice Študentskega servisa
pa pozivamo, da jih dvignejo pri naŝ  saj
se s tem izognejo gnefi pred okenci Stu-
dentskega servisa v Ljubljani.


